



Спорт – это неотъемлемая часть жизни здорового человека, который заботится о своём будущем. И чтобы беречь здоровье смолоду, любовь к спорту нужно прививать с самого детства, начиная ещё с дошкольного возраста.

15 декабря на базе нашего сада прошел конкурс «МИСС СПОРТА». Мероприятие проводится с целью вовлечения населения, ЗАТО Видяево в систематические занятия физкультурой и спортом.

Задачи данного мероприятия: - увеличить число граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом; - продвигать внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди различных возрастных групп населения, особенно экономически активного.

Все участницы вместе с инструктором по физкультуре провели зажигательную разминку, показали свое мастерство.

Участниками конкурса являются педагоги и мамы воспитанников. **«Самая меткая»** - Алиева Салехат;

«Самая прыгучая»

- Назмиева Надежда;

«Самая быстрая»

- Бочкарева Светлана;

«Знающая о спорте все»

- Карачинина Вера;

«Самая сильная»

- Сущик Наталья;

«Самая гибкая»

- Василенко Мария;

«Лучший пресс»

- Гараева Екатерина;

«Мисс зрительских симпатий»

- Васильева Оксана;

«МИСС СПОРТА»

- Чечулина Ирина.

Мероприятие прошло в увлекательной форме, радостной, доброжелательной обстановке, все зарядились позитивным спортивным настроением, и, конечно же, пожелали друг другу новых побед!

Мы надеемся, что это только начало, небольшой шаг в сторону здоровья и хорошего настроения!

Выражаем огромную благодарность нашим участницам!



